

Перелік послуг

№ п/п	Тарифний план	Що входить	Вартість
1	Базовий Відкриті торги	<ul style="list-style-type: none"> - підготовка та оприлюднення проекту річного плану закупівель; - підготовка проекту тендерної документації, формування кваліфікаційних вимог до учасників; - підготовка проектів протоколів на всіх етапах закупівлі; - підготовка проектів відповідей на вимоги та запитання; - підготовка проекту звіту про результати проведення процедури закупівлі. 	від 5 000 грн.
2	Базовий Допорогова закупівля	<ul style="list-style-type: none"> - підготовка та оприлюднення проекту річного плану закупівель; - підготовка проекту оголошення про проведення закупівлі; - формування кваліфікаційних вимог до учасників (в разі необхідності); - підготовка проектів протоколів на всіх етапах закупівлі; - підготовка проекту звіту про результати проведення процедури закупівлі. 	від 3 000грн.
3	Базовий Переговорна процедура	<ul style="list-style-type: none"> - підготовка та оприлюднення проекту річного плану закупівель; - підготовка проекту тендерної документації, формування кваліфікаційних вимог до учасників; - підготовка проектів протоколів на всіх етапах закупівлі; - допомога в формуванні технічного завдання (у разі закупівель товарів та послуг); - підготовка проектів відповідей на вимоги та запитання; - підготовка проектів протоколів на всіх етапах закупівлі; 	Від 4000грн.

		- підготовка проекту звіту про результати проведення процедури закупівлі.	
4	Звіт про укладений договір	- підготовка та оприлюднення проекту річного плану закупівель; - підготовка та публікація звіту про укладений договір; - підготовка проектів всіх протоколів засідань тендерного комітету.	800 грн.
5	Все включено	- підготовка та оприлюднення проекту річного плану закупівель; - підготовка проекту тендерної документації, формування кваліфікаційних вимог до учасників; - підготовка проектів протоколів на всіх етапах закупівлі; - допомога в формуванні технічного завдання (у разі закупівель товарів та послуг); - підготовка проектів відповідей на вимоги та запитання; - розгляд пропозицій учасників торгів, підготовка інформації щодо відповідності пропозицій учасників вимогам тендерної документації; - підготовка матеріалів та представлення інтересів замовника в АМКУ (в разі оскарження процедури закупівлі); - підготовка проекту договору з переможцем торгів; підготовка проекту звіту про результати проведення процедури закупівлі.	для товарів та послуг - від 10 тис.грн. для робіт – від 12 тис.грн.

Для наших клієнтів, які замовляють більше 3 процедур закупівель можлива знижка.

В разі, якщо Вам не підходить жоден з тарифних планів звертайтеся до нас і ми разом сформуємо прийнятні для Вас умови.

Всім нашим клієнтам ми надаємо безкоштовну консультативну допомогу в сфері публічних закупівель.